

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE DEFENSA

16007 *Anuncio de corrección de errores de la Dirección de Infraestructura del Ejército de Tierra por el que se convoca licitación por procedimiento abierto para la adjudicación del Proyecto de Adecuación de la Depuradora en el Acuartelamiento Santa Ana, Cáceres.*

Habiéndose detectado error en la publicación del anuncio de la Dirección de Infraestructura del Ejército de Tierra por el que se convoca licitación por procedimiento abierto para la adjudicación del Proyecto de Adecuación de la Depuradora en el Acuartelamiento Santa Ana, Cáceres, realizada en el Boletín Oficial del Estado n.º 111, de 10 de mayo de 2011, proceden las rectificaciones siguientes:

1.- Clasificación:

Donde dice: "Grupo E, Subgrupo 1 Categoría e)/Grupo K, Subgrupo 8, Categoría e)."

Debe decir: "Grupo E, Subgrupo 1 Categoría a)/Grupo K, Subgrupo 8, Categoría c)."

2.- Consecuentemente la fecha límite de obtención de documentación administrativa y de solicitud de documentación se modifica en el sentido:

Donde dice: hasta el 20/05/2011

Debe decir: hasta el 25/05/2011

3.- Fecha límite de presentación de oferta:

Donde dice: 27/05/2011, hasta las 12:00 horas

Debe decir: 31/05/2011, hasta las 12:00 horas

4.- Fecha apertura oferta:

Donde dice: el 03/06/2011, a las 10:30 horas

Debe decir: el 07/06/2011, a las 10:30 horas

Madrid, 12 de mayo de 2011.- Jefe de la Sección de Asuntos Económicos.

ID: A110038714-1